

## Сотрудники следственного управления приняли участие в акции «Коробка храбрости»



Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Чукотскому автономному округу приняли участие в благотворительной акции «Коробка храбрости».

10 ноября 2023 года на территории округа стартовала благотворительная акция «Коробка храбрости», направленная на помощь и поддержку детей, находящихся на длительном лечении в медицинских учреждениях. Сотрудники следственного управления в кратчайшие сроки осуществили сбор детских игрушек, канцелярских товаров, наборов для творчества, а также новогодних костюмов.

На днях собранные подарки были переданы маленьким пациентам Противотуберкулезного диспансера, расположенного в окружной столице.

---

Офицеры регионального следственного управления желают ребятам, скорейшего выздоровления, крепкого здоровья и поздравляют их с предстоящими новогодними праздниками.

## Изображения



06 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://chukotka.sledcom.ru/news/item/1844061>